

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ XXII РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

Радуюсь я —

это мой труд
вливается в труд
моей республики.

В. Маяковский.

В авангарде масс

Нет такой сферы производства в районе, в которой бы не участвовали коммунисты. Они везде: в рыбной промышленности, в оленеводстве, в строительстве, в животноводстве. Они направляют деятельность коллективов народного образования, здравоохранения, культуры, работают и руководят советскими и общественными организациями.

Коммунисты — это передовой отряд трудящихся, который ведет их к выполнению задач, поставленных партией перед народом.

На всех участках производства коммунисты возглавляют организаторскую и политическую работу, идут в авангарде трудовых коллективов.

За годы пятилетки 10 коммунистов награждены орденами и медалями Советского Союза. Более восьмидесяти — нагрудным знаком «Победитель социалистического соревнования», 86 членов партии — Ударники коммунистического труда, 66 — борются за коммунистическое отношение к труду.

Первичные партийные организации улучшили организаторскую и идеологическую работу, стали глубже анализировать процессы, происходящие в экономике, лучше направлять усилия трудовых коллективов на всемерное повышение эффективности производства, добились определенных успехов в развитии промышленности, сельского хозяйства, строительства, организации торгового и культурно-бытового обслуживания населения.

За годы пятилетки отличных результатов в выполнении личных планов и социалистических обязательств достигли наши маяки — гвардейцы пятилетки коммунисты Носкин С. П., Марков А. С., Максаров М. Е., Непзелов Л. И., Конев А. В., Ильин Е. Д. и ряд других товарищей ежегодно добывают от полутора до двух годовых планов.

Значительный вклад в досрочное выполнение пятилетнего плана внесли работники самоходного рыбоприемного флота и обрботки. Наивысших показателей здесь достигли команды катеров «Сибирь»,

«Жазым», АМБ-149, руководимые коммунистами Руф Я. Я., Яковлевым А. Г., Тояровым Д. П. Кормиремшик Лельхов П. К., обрботчики Заломова Т. А., Кельчина Д. П.

Коллектив Горковского совхоза досрочно завершил выполнение пятилетнего плана по всем отраслям сельскохозяйственного производства. Успешно завершил пятилетку по производству и заготовке мяса и молока коллектив Горковского рыбозавода. Оба эти хозяйства, соревнуясь за достойную встречу 25 съезда КПСС, досрочно выполнили планы текущего года.

В завершающем году пятилетки большого успеха добились звероводы Мужевского совхоза, где бригадиром является молодой коммунист Аргеев М. Д.

Дояр Питлярского отделения коммунист Чупраков С. И. выполнил план по надою молока на фуражную корову к 58-й годовщине Октября.

Это только часть сферы влияния коммунистов на производстве по выполнению планов и обязательств коллективов.

Районная партийная организация большое внимание уделяет пропагандистской работе.

Среди пропагандистов 84 процента коммунистов, 90 процентов из них имеют высшее и незаконченное высшее образование, около 43 процентов ведут пропагандистскую работу свыше пяти лет.

Лучшие из них т. т. Богаченко М. И., Симашкин М. И., Мальковская Т. Н., Аринульев В. П., Беляева С. С., Криволапов В. П.

Значительно больше, чем в предыдущие годы, прочитано лекций в молодежных аудиториях и среди жителей коренной национальности, где активно работают Аринульева М. Ф., Ребась И. Л., Хозяинов З. Я., Пырьев Г. Е., Ямру Е. И.

Деятельность районной партийной организации и каждого коммуниста в отдельности многогранна. Впереди еще много работы.

Но коммунисты сделают все, чтобы обеспечить успешное выполнение планов и обязательств девятой пятилетки и достойно встретить XXV съезд КПСС.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

орган Шурьшнарского районного комитета КПСС и райсовета депутатов трудящихся Тюменской области

№ 95 (3040)

Суббота, 22 ноября 1975 года

Год издания 31-й



Делегат конференции

Потомственный рыбак уроженец Послово С. П. Носкин в путь завершающего награжден орденом «Трудовая слава III степени». За 5 лет он завершает второе пятилетнее задание. Пословское звено, которое он возглавляет, также работает в счет десятой пятилетки.

Член РК КПСС, депутат Азовского сельского Совета С. П. Носкин — делегат партийной конференции.

На снимке: Носкин С. П.

Цифры и факты

На 22 ноября 1975 г. районная партийная организация насчитывает в своих рядах 443 члена и кандидата в члены КПСС.

За отчетный период кандидатами в члены КПСС принято 35 человек, в числе принятых 66 процентов рабочих, 63 процента комсомольцев.

В сфере материального производства работают более 50 процентов состава районной партийной организации.

Воспитательную работу в коллективах ведут 74 коммуниста — агитатора, 75 коммунистов — политинформаторов, 42 коммуниста — пропагандиста.

Партийные, комсомольские организации ведут активную работу по подписке на газеты и журналы среди трудящихся района.

В 1975 г. трудящимся доставляется 14603 экземпляра, на тысячу населения приходится 1587 экземпляров, на каждую семью — 6,6 экземпляров газет и журналов, а в 1973 году соответственно 13224 — 1465 — 6,2.

личится количество посадочных мест в зрительном зале с 80 до 100.

Кинемеханик Ю. Балин уже имеет опыт работы в этом деле, т. к. весной под руководством старшего кинемеханика П. И. Собрина участвовал в монтаже новой аппаратуры в кинотеатре «Север». Наш корр.

День РАЙОНА

С 15 ноября на Горковской звероферме идет забой порок. Всего будет получено 5870 шкурок темнокоричневой норки — это ниже запланированного количества, но зато качество пушнины в этом году значительно лучше. Чтобы получить от реализации норки плановых 245 тысяч рублей, необходимо провести качественную обработку шкурок и тогда 5-летний план сдачи клеточной пушнины совхозом будет выполнен на 125 процентов.

В этом году совхоз «Мужевский» впервые для лучшей сохранности и упитанности оленей проводит забой в районе Варчето. Из первого и пятого стад забито 400 голов.

Оленбригада № 3, которой руководит опытный оленевод Ларионов Григорий

Лукич, сейчас заканчивает забой, просчет и прививки.

В Овгорте к забойной площадке подведено стадо № 7. Во всей Сынской группировке стад организованно прошли просчет и прививки.

В Питляре начался забой оленей. Первым подвел свое стадо № 2 бригадир Након Егор Лазаревич. Организованно прошли забой, просчет, прививки препарата «Байтекс».

Стадо уже на зимнем пастбище. На подходе другие стада.

П. ХОЗЯИНОВ.

В эти дни в клубе Мужевского рыбоучастка ведется монтаж широкоэкранный киноустановки КН-14. Одновременно уве-



Около 20 лет работает в оленеводстве Хозяинов З. Я. Со студенческой скамьи — на фронт. С 1946 года 22-летний специалист — в оленстадах до организации совхозов. Затем годы партийной и советской работы. Имеет правительственные награды. Вот опять уже третий год он старший зоотехник совхоза «Мужевский».

На снимке: т. Хозяинов З. Я. среди оленеводов (второй справа).

Коммунист о коммунисте

Всем известно имя знаменитого рыбака Горковского рыбозавода кавалера ордена Октябрьской революции Маркова Алексея Степановича.

С большой ответственностью Алексей Степанович относится к своему нелегкому труду рыбака. План рыбодобычи за девятую пятилетку им завершена досрочно. Не считаясь с погодными условиями, т. Марков всегда на лову.

И несмотря на свой пенсионный возраст, он с большим энтузиазмом продолжает трудиться. За достигнутые успехи по выполнению плана девятой пятилет-

ки Алексей Степанович награжден орденом "Трудовая слава III степени", знаками "Ударник 1974 года" и "Ударник девятой пятилетки".

План завершающего года девятой пятилетки им выполнен. Многолетний свой опыт на добыче рыбы он стремится передать молодым рыбакам. В путину 1975 года впервые в его звено начали работать кормплавчани молодые рыбаки Шахов Анатолий и Шульгин Леонид. И добрый совет старшего всегда помогал им в работе. Наставник учил их добиваться успеха в нелегком рыбацком труде.

Звено, которым руководит ветеран, по итогам за январь и июнь завоевало первенства в социалистическом соревновании среди рыболовецких звеньев завода.

Стремясь достойно встретить XXV съезд КПСС, бригада Горковского участка приняла повышенные социалистические обязательства: план 1975 года закончить к 25 декабря и сдать сверх плана 50 центнеров рыбы.

План первого квартала 1976 года закончить к дню открытия XXV съезда КПСС.

Е. ДОЛГУШИНА.

КОРОТКИЕ ИНТЕРВЬЮ

О. РЕМИЗОВА

Ст. зоотехника Хозлинова З. Я.
Корр.: Что примечательного в работе оленеводов в завершающем году?

З. Я.: Коллективы оленеводческих бригад второй и четвертой среднерусской группировки совхоза "Мужевский", возглавляемые бригадами Артанзеевым В. П. и Лаптандер И. В., впервые за несколько лет в 1975 году проводили отел оленей на западном склоне Урала в районе озера Паго-ты и речки Грубей-ю, что соответствовало маршрутам каслания, утвержденным дирекцией совхоза.

В данный момент эти коллективы своевременно закончили просчет и забой оленей. Полностью обработали животных противоводным препаратом "Байтек".

В этих стадах забито по 600 голов и сдано мяса около 400 центнеров, т. е. план выполнен на 90 процентов.

Вторая бригада сдала 64 процента оленьего мяса Мужевскому рыбокоопу первой категории. Здесь в основном работают комсомольцы

Артанзеев В., Лонгорт Г. и другие.

Четвертая бригада выполнила план по сохранению взрослых оленей на 94 процента, деловому выходу телят от 100 январских маток на 72 процента.

В этой бригаде работают дружно, опытные оленеводы — наставники т. т. Лаптандер А. В., Артанзеев Л. П., Рочев С. Н.

Корр. Каковы задачи на ближайший период?

З. Я.: В данный период задачи оленеводов состоят в том, чтобы своевременно и полностью собрать всех оленей, обеспечить инвентарем, боеприпасами, сделать полный запас продуктов и перейти на зимние пастбища в район Лесми-Югана, на правую сторону реки Сыни.

Важнейшим для оленеводов и специалистов — это организованно провести зимовку оленей, поднять их упитанность и добиться стопроцентного сохранения поголовья в стадах.

Секретаря ниватской цеховой партийной организации парткома совхоза "Мужевский" Конева А. В.

Корр.: Как заканчивают пятилетку коммунисты Киевата?

А. В.: Наше небольшое рыболовецкое звено пятилетний план рыбодобычи выполнило за 4 года, а коммунист Конев В. В. личную пятилетку за 2,5 года, сейчас близок к завершению двух пятилеток. Звеньевой коммунист Попов М. К. и я стараемся не отставать.

Мы, рыбаки — охотники, летом на путине, зимой — на промысле пушного зверя. Все время соревнуемся друг с другом, не хотим уступить первенства.

С октября начали охотничий сезон. При квартальном плане отстрела полевой пушны 500 рублей на охотника, каждый из нас тронх уже заготовил ондатры на 400 руб. Скоро пойдем на промысел горностая, белки, песца.

Постараемся быть впереди.

Сейчас у меня возвращается из армии сын Николай, хочу из него готовить себе смену, обучать труду рыбака, охотника".

интерната. Сейчас есть у них новое задание: в связи с переходом VIII—X классов на самоотслуживание, необходимо сшить халаты для учащихся. Конечно, эту работу они выполняют добросовестно.

В период летней производственной практики девочки под руководством Галины Васильевны оказали ощутимую помощь в подготовке школы.

В настоящее время она работает классным руководителем 4-го класса, много внимания уделяет сплочению детского коллектива. И результат налицо: в соревновании пионерских классов по успеваемости 4-б присуждено первое место в дружине имени Н. К. Крупской.

В 1964 году Галина Васильевна стала коммунистом. В течение ряда лет она руководит агитколлективом школы, член месткома и райкома профсоюза работников просвещения,

Д. КАРЛОВСКИЙ.

Своим живым словом поднимать людей на новые трудовые свершения, воспитывать в них высокую сознательность и дисциплину, повышать творческую активность — вот задача политинформатора.

В механическом цехе Горковского рыбозавода работает политинформатором электросварщик коммунист Поляков Александр Григорьевич.

Каждый четверг перед началом рабочего дня проводятся политинформации о событиях в нашей стране и за рубежом, о делах округа и района, обсуждаются производственные вопросы завода и своего цеха.

Александр Григорьевич не только хороший политинформатор, но и добросовестный труженик.

Сейчас т. Поляков с напарником Капарулиным В. М. на установке отопления в школе.

На профсоюзном собра-



нии в коллективе цеха механизаторы и работники флота выбрали Александра Григорьевича председателем цехового комитета. И есть полная уверенность, что доверие коллектива он оправдает. На снимке: политинформатор Поляков А. Г.

ДАЮ РЕКОМЕНДАЦИЮ

Вот уже более шести лет работает в Шурышкарском районном узле связи в должности почтальона Конева Галина Петровна. Свою работу она строит так, чтобы своевременно обслужить свой доставочный участок без брака, ибо люди ее профессии всегда желанные гости в каждом доме.

Галина Петровна работает четко, аккуратно, быстро, и когда в апреле 1973 года она обратилась ко мне как коммунисту старшего поколения с просьбой дать ей рекомендацию для вступления кандидатом в члены КПСС, я согласился, потому что она проявила себя хорошим работником и активным общественником. Когда кончился кандидат-

ский стаж и Конева Г. П. обратилась ко мне вторично за рекомендацией для вступления в члены КПСС, я снова дал согласие.

В настоящее время молодой коммунист Конева Г. П. является депутатом районного Совета и не плохо справляется с общественными обязанностями народного избранника.

Коммунист всегда должен знать, что, рекомендуя в партию товарища, он несет полную персональную ответственность за рекомендуемого, за его производственную и общественную деятельность, за поведение в быту, за его политические и этические нормы поведения в нашем обществе. Г. ПЛЕХАНОВ.

МОЛОДОЙ РАБОЧИЙ

Ануфриев Николай Ефимович работает в Мужевском рыбокоопе с момента прихода из рядов Советской Армии. В ряды партии вступил в 1974 году.

Не считаясь со временем, он всегда на самом трудном и ответственном участке производства, любое задание выполняет хорошо и добросовестно.

Молодой коммунист ве-

дет большую общественную работу: он является командиром добровольной народной дружины, членом комитета комсомола, депутатом Мужевского сельского Совета.

С товарищами отзывчив, внимателен, хороший отец и семьянин, в коллективе пользуется заслуженным авторитетом.

А. ФИЛИПОВА.

СЛОВО О ДЕЛЕГАТЕ

Среди делегатов, избранных в первичной партийной организации Мужевской средней школы на 22-ю районную партийную конференцию, коммунист Ильиних Галина Васильевна — учитель домоводства и производственного обучения 9-10 классов.

За что же коммунисты оказали большое доверие Галине Васильевне, избрав ее на районный форум коммунистов?

Многие старожилы Мужей хорошо помнят белокурую девчонку, выросшую на берегу Малой Оби. И, когда спустя десять лет, т. е. в 1963 году, после окончания семилетки в Мужах появилась Галина Васильевна, не все односельчане сразу привыкли называть ее по отчеству, потому что перед глазами у них была скромная и тихая девочка-ученица,

Еще учась в школе, она любила дома помогать матери в приготовлении пищи. Хотя была в семье самой младшей, охотно штопала и шила.

Окончила Галина Васильевна Салехардское педагогическое училище по специальности классовода, но твердо решила посвятить себя трудовому обучению детей.

Комната, выделенная под класс домоводства, далеко еще не соответствует требованиям, но девочки идут туда с большим желанием, ибо на уроке они изучают, как приготовить вкусно пищу или красиво прибрать в комнате, или сшить простую одежду и много другого, что необходимо знать в будущем женщине, какое бы служебное положение она не занимала в жизни.

Много заказов выполнено девочками для школьного



Лондон. Большим успехом советских гимнасток завершился первый в истории розыгрыш "Кубка мира": победила с блестящей суммой баллов — 39,15 — ростовчанка Людмила Турицева, Ольга Корбут из Гродно была второй. На снимке: Ольга Корбут.

За редактора Е. Шветушкова.

с. Мужы, типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Трм, област. полкома.